KMITOCTOVY SUBNORMAL
TESLA BM 287




nurrodrovt SUBNORMAL B 287

‘Névod k obsluze.

m Obr. 1
%1 . indikuje p¥ipojenf sft&
PG - horiszontalni posuv
P3 - jas ’

V1 - vypine¥ sfté
sl - horizont4lni vatup
PFl -« pPepina& kmitodtu pro

A horizontdln{ zesiloval
Knl af 7 - vfst. konektor
Pl = horizont. uesileni
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Kmnito&tovy subnormdl, typ BM 287 je zdroj zékladnfho kmitoXtu 100 kc/a
a 3estl lmitotd vzniklych d&lenim kmitoXtu zékladntho. Pro svou vyso-
kou plesnost ase tento p¥fstroj hodi pro cejchovdnf generdtord nizigfch
a stiednich kmitodtd, pro interferenini a interpola&ni methody méient
vysolgfch kmito¥td, pro kontrolu kmito¥tu sitd v elektrdrnéch a pod.

j .
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TECHNICKY POPIS

Subnormdl tvof{ piresny oscildtor Fizeny krystalem a soustava d31i&d ‘
FunkZn& 1ze cely pX{stroj rozdslit ne tytsc Zdsti:

a) oscildtor a odddlovact stuperl

b) thermostat

c) d8lide kmito&tu

a) sﬁ’:ovy napd jec{ zdrd;) a reléovy aystém pro ovlédddni thermostatu
e) obrazové &4st se zesilovadi.

Ad a) Oscildtor s odd&lovacim stupndm vytva®{ zékladni kmitoZet
100 kc/s. Je pouZito zvlistnfho zapojenf, aby kmitodet zévisel
vyhradné na parametrech krystalu. Oddéiovac:( stupen zabranuje
zp&étnému plisoben{ dal3fch obvodd a wn&j5tho zatiZenf na kmito-
Zet oscildtoru a soufasnd doddvd synchronisadn{ nepéti pro prvni
4&1i% kmito¥tu (ze 100 kc/s na 20 ke/s). ' ,

Ad b) Thermostat mé za ikol udrfovat kiemenny krystal na st&lé teplotd
+40° C. Sk14d4 se z vn&j3f a vnit¥ni nédoby z hlinfkové slitiny,
kterd rovnomérnd rozvédi teplo po celém povrchu a z vrstev plst?
které tepeln® isoluji vnitPek thermostatu od okolf. Teplota se
udriuje elektrickym pFitép&nim. Topnd télesa jsou umfistna na
vnitfnfo hlintkovém vélci v t¥ané blizkosti kontaktnfho teploméru,
ktery ve spojen{ s reléovym systémem zapfné a vypind topn§ proud.
Paraleln& k topnéma vinuti je pFipojena kontrolni éérovké, umnfa-
t&néd na pfednim panelu (vpravo).

Ad c) D¥liZe kmito¥tu d81f zékladni kmito¥et 100 kc/s v Sesti stupnich
8% na 50 c/s. Viechny stupn® jsou zepojeny stejn® & 1i3f se Jen
hodnotami nEkterych souZdsti. Pracuji jako t¥fbodové oscildtory
se zp&tnou vazbou volenou tak, aby oscildtor bylo moZno snadno
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synchronisovat ndsobkem vlostntho kmito&tu. Zdkladn{ kmito-
get 1 ka¥dy poddleny kmito&et je vyveden pies filtr na samo-
statny konektor na piednim panelu.

Ad d) Stfovy napéject zdroj doddvé anodové a zhavicl napéti pro
oscildtor, d3liXe kmitoltu a napéti pro obrazovou &dat se

zesilovadi.

Ad @) P¥i méten{ kmitoZtu se %asto pouZivéd methody nulovych zézng-

Q" Jﬁ. Proto byla do subnormilu vestavéna obrazovka, kters umoZ-
nuje velmi p¥esné zjistent nulovych 24zndji bez pouZiti dal-
3tho pristroje. Na obrazovce lze viak kontrolovat téZ sprév-
nou funkcl vestavénych 431idd kmitoltu tak, Ze porovnévéms
soutasnd vetupni a vystupni kmitoet kaZdého déliZe. P¥i
spravné synchronisaci se musi na stinftku objevit stojiel
Lissajoustiv obrazec,

pRIPOJENS NA sSIf -

Pred pi¥ipojenim sit& zkontrolujeme
nastaveni volie sff. napétf. Z to=-
vérny je ptistroj nastaven na 220 V,
t.j. tdaj ™220" je pod trojuhelniko-
vou znadkou. Je-1i nutno p¥istroj
prepojit na 120 V, uvolnime zajisto-
- yaci pések, vjtshneme piepfnaci ko=
@touéek a zasuneme jej opét tak, aby
pod znagkou byl ddaj "120". P¥1 pie-
pojeni nutno vyménit rovné% sitovou
pojistku. _ » Obr. 2

Pojistka sffové pri 220 V - 0,4 A/250 V ) : ///
120 V - 0,8 4/250 V

Pojistka anodového obvodu = 0,12 A/250 V.




‘vosTor PO milExi

Pretrej wvedeme do chodm sapnutim sffového wypineZe. Signélnd e~
rovka na prednis pemela (vleve) imdikuje ched sitevé Zdsti, Zérov-
ke pe prevé stremd svit{, je-1i prdvi vytdpin thersostat. :
Pled mifenim usemnime pfistroj svorkou na plednfm panelu po pravé
shrend a zkemirolujeme apuym‘mnkci 481124 kmito¥tu takto:

1) Phepiae¥ pe levé strank otol{me do polohy "100 kc/a” a druhy ple-
pinat de pelohy *20 ke/s". Po nastaveni priméfentho sesileni
vertikdinthe a herisontéinfho objevi se na obrazovce atoj:tc:t
Lissajousdv obrasee, kter§ odpovidd pomira kmitoltu 5 :

(obre 3)e Obrazec mlie - podle velikosti fézového natoéeni obou
smitoftd - nabft takového tvaru, e nikterd vrcholy splynou.
Tato pesnémka platf i pro d3alsf &¥licf pomiry. StoJici obresec
doksenje, e di1i¥ je MmitoZtem 200 ke/s aynchreanisovéne .

2) Jeden plepinad je v poloze "20 kc/s" druhf netoiime de polohy
"10 ke/s" a na obresovce se objevi stejic{ obres odpovidajfc{
peméru kmitodtd 2 : 1. (obr. 4).
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obr. 3 - Obr. 4

3) Jeden prepina¥ je v pologe "10 kc/s”, drub§ natodfme do polohy. -
"2 ke/s" a na obresovee se objevi stojfci obres pro pomir kai-
o5 :1 :




4) Jeden plepina® je v poloze "2 ke/s®, druby natodime do polohy
" kc/s"® a na obrezovce se objevi stojicf obres pro poady mi-
toltl 23 1. ,

5) Jeden plepina® je v poloze "1 ke/s®, druhy nato¥ime do polohy
%200 ¢/s" a na obrazovce se objevi stojici obras pro pemér kmi-
“toltd 5 1. . - .

6) Jeden piepinal je v polose 200 c/a", druhy natolime do polohy
@ "50 c/a” a na obrazovée se objevi stojici obraz pro pomdr Xmi-
to&td 4 : 1. (obr. 5).

!

Obr. 5

Stoji-]1i lissajousovy obrazce Ve v3ech kontrolovangch polohéch pre-
pinadd, méme zjiitno, Ze d¥liZe sprévné pracujl a napét{ na konek-
© torech maj{ zarufovanou presnost kmitoZtue. Doporudujeme vyvadit na-
_ pst{ z konektord stinimym vodiZem. Nestininé vodiZe mohou pﬁv&st
@do pi{stroje naindukovend c¢iz{ napdtf, cof se pro:]evi'romazénin,
pripadng vlninim obrasu. ' :

 KONTROLA ZAKLADNIHO KaxTO8TU

KmitoZtovy subnormél BM 287 Je vyﬁbén s nejvitii pé¥f a dbé se
viech vlivl, které by mohly mit vliw na stdlost kmitotu. Kiemenné
krystaly jsou umile vystérouty jednak JiZ u vyrobee krystald pfed
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zamontovdnim do valuovych dridkd a potom znova jJako hotové vakuo-
vé jJednotky dlouhodob¥ pred zamontovdnim do p¥istroje. Po peXlivém
sledovénf krystalu jestd ve vyrobnim zévodE je nastaven kmitolet

® presnost{ 1.1077, Snadnd a vyhovujfc{ mo¥nost kontroly kumitotu
Je podle stanice Dmitvich, Jej1% nosny kmitoet 200 kc/s je udr-
¥ovén v toleremcich X 5.10°8, (Stanice Droitwich vysfl4 nepfetr#i-
ts.)

Ples vysokou pé&i ve vyrobd vykazuje kmitoZet krystalu v prvych
letech pouZivéni nepatrmy posuv. Sprévnost kmitodtu lze prekontro-
lovat pomémi jJednodufe srovnénim s kmitoZtem stanice Droitwich
zéznéjovou methodou & to bud & optickou nebo s akustickou indika-
31,

1) Optickd methoda.

Stanici Droitwich zachytime citlivym piijimalem s pfimym zesi-
lenfm, p¥ipojenym na dostatein dlouhou anténu. Vystup 200 ke/s
z pfijimade piipojime pomoct svorek S2 na svisle vychylujfct
destilky osciloskopu vestavéného v kmit. subnormélu. Superhete-
rodynnfho pfijimefe nelze pouZft, protoZe i kdy¥ peuZfijeme vhod-
né harmonické na vystupu, je stdlost vystupntho kmito&tu pfiji-
made ovlivnovéna stabilitou kmito&tu oscildtoru pFfijimade. Na
desti¥ky vychylujici vodorovnd p¥ivedeme ze subnormilu kmito-
get 100 kc/s nastavenim pXepinaZe PF « Po nastaveni p¥imifené-
ho zeaiflen{ se objevi na stinftlm obrazovkv lissajousdv obra—
zec ve tvaru osmiélq, coZ odpovidd pomdru kmitoétu.

200 2
1

100

Xdyby se kmitoZet subnormélu pFeand rovnal polovind kmitoZtu
Droitwiche, byl by obrezec na stinftku zcela nehybng. JestliZe
se kmitodty 1151, bude se obrazec pFevalovat, a to tim v&ti{
rychlostf, ¥fm vdtdf je rozdfl kmito¥tl. Jak se urdf kmitoZet
subnormédlu z rychloati pi‘evalovéni obrazee je uvedeno ddle

v pfikladech pouZiti.
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2’ Akusticks methoda.

SmaSovanim kmitodtd stanice Droitwich fy a druhé harmonické kmi-
to&tu 100 ke/s ze subnormélu vznikne zéznsjovy mitolet f, rovny
Jejich rozdilu:

2

protoZe pi¥i sprévnd funked kmitoStového sudbnormdlu se budou tyto
Kmitosty 1181t tFeba o 5.107C, t.j. pFi kmitettu i ke/s o

™ 5.1075 . 200 . 10° = 1 e/s,

z4zndjovy kmitolet se projevi ve sluch&tkéch pPijimale nebo re-
produktoru periodickym kolfsénim sily pf{jmu nebo Bumu. Je tle-
ha dét pozor na periocdifnost kol{sén{, abythom nezaménili zéeznd-
je 8 mepravidelnym unikem.

Zjistima~11, Ze kmitolet subnormédlu se 1i3f od poloviny kmitodtu
Droitwiche vice ne% asi : 2.10'6, 1ze jej dostavit na sprdvoou
hodnotu dostavenim Zelezového jédre. v induk&ni civce oscildtoru.
) J4dro je pristupné po od&roubovani spodniho perforovaného plechu
na pfistreji. Je-11 mutno dostavit kmitolet oscildtoru ¥ dobd,
kdy pPistroj je Jedtd v garan¥ni 1lhitg, trvé vyrobce na provede-
ni{ t&to Upravy ve vyrobnim zévoda. Upozormujeme, %e p¥i poruseni
plomby zanikaji zéruini néroky. .

74aadnd doporuujeme, aby tuto préci neprovaddl zékaznfk sénm,
nfbri svifil ji vyrobnimu z4vodu, & to zZV1iA3t& v t&ch p¥{psdech,
: kdy neméd dobré podniinky k provedeni plesns xontroly a p¥itom vy~
| maduje od pistroje maximflni presnost. ’

TECHNICKE UDAJE -

Zékladnf kmitolet: 100 ke/s.

Odvozené kmitodty: 20 ke/s, 10 ke/s, 2 ke/s, 1 kc/s,
200 e/s & 50 ¢/s.

Presnost kmitoltu: zdkladni kmitoZet se nastavuje ve

vyrobnim zdvodd s presnosti
21 .1077 pFl teplotd + 20
ut + 2%° C.

T -




Stdloat kmitodtu:

Vystupni napdti: _
Impedance vystupu Jednotek:
Vestavény osciloskop:

" b) Népi‘etrﬁtj chod:

T

Vaniedesx k uveaers srdlosti kmi-
todia nepfelrodf chyba (pii do-.-
stavovéni 1x za 3 mésice) - 2.1076
v rozmezi teplot ockoll + 15 a¥

+ 30° ¢, Thned po zapnutf pfistro-
je Je presunst kmitoftu Pédu 107,

k ustdleul teploty a doesfenf max,
udané plesnosti je mitno p¥fstre
zapojit na sff alespon 4 hodiny
pfed pouZitime. Bshem této doby. se . _
pozvolna ustalujl teploty a kmito- ‘ X
%et se mé&nf., Subnormilu lze pouZit
bud tak, %e jej zapfnéme na sif
Jen k obZasngm mé¥enfm (pFerudova—
ny chod)s nebo Ze pracuje nepXetr¥i-
t& (nepfetrsity chod).

a) Pferudovany chod:

Po prvych 4 hodindch se kmitoZet
Jjedté nepatrnd ménf. Béhem dalifech
3 hodin nepfekroli variace kmito¥-
tu 25 .10 v rozmezf teplot
okolf + 15 aX + 30°C.

PFi trvalém provozu nepiekro¥f sou~
Zet variace 2 chodu : 1., 10'6 %8
mdsic v rozmezf okoln{ teploty

+ 15 a¥ + 30°C. ‘
g8l 2a¥ 3V

81 18 kL aZ 1BkR

“devoluje pPimé arovndvént kmitodtd
romoct{ Liasajousovych obrazcd v roz-
sahu od 10 c./s do 1,5 Me/s. Pot¥ebné
votupni napdtfl je wai 2 V/4 cm,

,v rozsahuy 10 7/5-0,5 M c/s); max. 200V

Vstupn{ impedance zcsilovade: asi 9,5 MD




., Osazeni?

4 x 6CC31, 1 x 6CC42, 1 x TQR20,

1 x AZY2, 1 x1Y32, 2 X 11TA51,

Kremenng krystal 100 Xe/s, 2 X

osvdte. “m 7 V/oys A
 stifdavé a1t 50 cfs, napdti 220 V

nebo 120 V, = 10 %.

tavnymi pojistksmi- v ‘s1fovém pri-
~ vodu a to: I

0,4 A/290 V pfi napstl sitd 220 V,

0,8 AY290 V pii napdti s{td 120 ¥,

a tawnou pojistkou 0,12 A/250 V

v anodovém obvodé.

cca 100 W pi soutasném topeni

thermostatu '

3{¥ka 490.mm

viika 180 mm

hloubka 380 m®m

Véha: : 28 kg

Napédjeni:

Jisténi:

P¥{kon:

Roz;méry H

7 piismné;uswvt

Jako pﬁsiuéenstvi dodévé se k pFistroji sfiové 3nira Flexo, stind-
n§ vyvodni xabel s konektorovymi koncovkami, stinitko na obrezovku,
gé%ek s néhrednimi pojistkami, névod k obsluze & zérudn{ liste.




PRINCIPIEINS SCHEMA
pELICE. kmiTOlTU

osc. Hm

vstup. svorky
vert zes o

vstup. svorky _
horizont. zes. / Lw‘s_
—

Obr. 6

Ao

KONTROLA KMITOGTU

1) Kontrola kmito¥tu subnormilu BM 287 s optickou indikac{.

Pou¥ité pFistroje: citlivy pFijimad s pFimfm zesilenim pro
200 kc¢/s, kmit. subnormdl BM 287, stopky.

Zapojeni pracoviitd: g ]
\t— 200&5)- ’ \//\
PRITIMAL ] B 287 »
Obr. 7 ‘ Obr. 8 = pomdr 2 : 1
-0 -




Prijimad s primym zesflenfm, p¥ipojeny na dobrou venkovnf anténu
naladi{me na kmitofet 200 kc/s. Méme-1i na vystupu vf nap&t{ aspon
1lv of " miZeme je privdd&t p¥imo na svorky vertikédl. zesilovale
subnormélu a na horizontélnf zesiloval p¥epneme prepinaZem kmito-
Zet 100 kc/s. Na obrazovce se objevi Lissajousdv obraz pro pomér
kmitoltd 2 : 1 (obr. 8). Pro tento pomér je charskteristické, Ze
" pomdr bodd dotekd vodorovné a svislé tedny Je 2 : 1.
Zmé¥{ime (nejlépe stopkemi) dobu, kters uplyne mezi dvéma stejngmi
fézovymi polohami obrazce, t.j. dobu trvéns Jednoho interfereninie
' ho kmitu. MiZeme ji vztahovat budto ke kmitodtu 200 ke/s nebo
100 kc/s, podle tcho, zda posuzujeme obrazec ve smdru svislém nebo
vodorovném. ’ o
Zméfime-11 vice interferen¥nich kmitld a pak vysledek d&lfme jejich
poltem, je mifenf pfesndjdf (je vhodné, aby trvalo asi 30 aZ
100 secs) (obr. 9).

vicroz! POLOBA .
/ ' 0°

90° 180°
A /‘\ N AN
Doba trvéni jednoho interferené-— Doba tfvén:[ Jjedneho interferen&-

P niho kmitu vzhledem k zédkladu niho kmitu vzhledem k. zékladu
100 ke/s 200 ke/s

Obrg 9

)

Zavedeme si néktéré aymboly pro. vypodet:

4T = trvédni jednoho interferen¥ntho kmitu
TIT =4f - interferen®nf kmitolet
£ < zékladn{ kmitolet
eg. -~ pomdrné &fslo, udévajicf obecn® rozladdnf 2 lmitd

- 11 -



Na p{Klsd:
aT = 20 sec, £ =100 ke/s
&c o =000
. —f‘- 2% - 510"' )

Zméi‘ili jsne, Ze kmitolet subnormélu se 1151 od Joni todtu stan:lce ‘
Droitwich o 5.1077

2) Kontrola kmitoftu subnormélu s almstickou indikaef.

PouZité pfstreje: citlivy pfijimag (1 superhet) pro 200\ke/s
¥mitoZtovy subnormél BM 287

hodinky (stopky)

Zapojeni precoviité: .

e 9

“Obr. 10

PFijimeE naladfme na 200 ke/s, v§stup e subnormélu spojime pres
proménny kondensétor (ndkdy sta¥f k sobé pribli¥it antému s v¥stu-
pem 100 kc/s). Vazbu nastavime takovou, aby nastévale v reproduk-
toru zretelné kolfsénf afly reprodukce, p¥ipadnd Sumu. Srovnivéme
‘ nyn{ druhou. larmonickou subnormélu, tedy oba kmitoZty &inf 200 kc/s.

- 12 -



. ZeiPime-1i dobu, kterd uplyne mezi dvima nebo reddji nikolike

-

maximy, pfipadné minimy z reproduktoru, mdZeme vyhodnotit rozdfl
obou kmitoZtd. Jednomu interferennimu kmitu nélef{ jedno maxi-
mum & jedno minimum. Interferen¥nf kmitofet (rogdfl ebou l-—ftoX-
td) dostaneme tedy tak, fe spofftéme bud maxime nebo minime za
urditou dobu a zjistime pokud moZi:o prespé &as, kterf uplyne mezi
dvéme sousednimi mexiny, pFfpadn® minimy.

Ne pFfiklsd:

T - (doba mezi dvéma mihimy, pf{pedné maxim:}) = 5 gsec.
=af = 0,2 sec. - absolutni rozladénf (pro 200 kc/s)
2T
pomdrné rozladént 4f- = LaR- = 1,10%6

2.10° ,
Kmitolty se od sebe 1isf ¢ 0,2 c/s {absolutni).

PRIx1ADY PoUZITE

1) P¥{klad cejchovéni tonového generstoru. .

PouZité pristroje: . Kmito¥tovy subnormdl BY 287
Cejchovany genewdtor
Stopky

Zapojeni pracoviité:

B 287 ‘cmuougf

I J ‘

Obr. 11

-13 -



Vystup generdtoru spojime stindnym vodiZem se vetupniml svorkem!
vertikélntho nebo horizontdlnfho zesilovaZe subnormélu,

Cejchovat budeme tak, %e nesnimf kmitoZet s generdtoru budeme
ptivéast na pi. na horizontdln{ zesilovad obrezové Zdsti subnor—
nélu 8 na vertikélnf zesiloved si prepneme vhodny mitoZet pi{-
sluinfm pfepinalem. .

Spokojime-11 se s presnostl Fédu setiny %, nemusime Zekat af bude
vytopen thermestat, ponévadf i pfi nevytopeném thermostatu je-
presnost subnormélu rédu 1072, )

. Nejnifi{ imitofet, ktery je moZne bez obtiif cejcnovat pfime na
obrezovee subnormélu, je 10 ¢/s. Budeme ho srovnévat s kmitoZtem
50 c/s, kter§ prepneme na zesiloval osciloskopu. '
Generétor budeme ladit tak, a% na obrezovce dostaneme Lissajousiv
cbragec, odpovidajici pomiru kmito¥tu 1 3 5 (obr. 12). Ue aldleZi-

oY

té, aby vrcholy obrezce se vi&i sob& nepohybevaly, Jinak nastaveni

kmitodtu generétoru neni phesné.)

Obr. 12

* -

Mausime si urZit hustotu bodﬁ; Xteré budou cejchovdny subnermélem.
Mezi timito body urii se hodnoty kmitoZtd interpolac{ .
Stanovime na p¥fklad Fadu kmito¥th:

10¢/s 20c/a 30c/s 50e/s 75¢/s 100c/s 150¢/s, 200¢/s 300c/s atd.
Sub.50c/s 50¢/s 50¢/s 50c/s 50c¢/s 200c/s 50c/s 200a/s 200c/s
pomdr 5:1 5:2 533 1l 2:3 2:1 1:3 1l a3

PotFebujeme-11 mezi nékterymi mitodty hustdl dileni vychdz{ po-
nékud slo%it&j3f pomdr kmitodti:

Na pf{klad pezi 20 c¢/s eZ 30 c/a: 25 c/s

Kmit. ) pomir. sub.
22, 22 c/s 9:1 (200 &/3)
28, 60 ¢/s 7:1 (200 c/8)

-14 -
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2) Mifen{ 6dc)w1k;y sifového kmitoZtu,

Pouzité_ p¥iastroje: KmitoZtovy subnormél BM 287
Zdroj u{ového kmitoXtu min. napdt{ 1 V

Stopky

Nap&tf o sffovém kmitoZtu pFivedeme na svorky jednoho ze zesi-
lovadl obrazovky a pfepinaZ druhého zesilovale prepneme na

50 ¢/s. Na obrezovce se ném po nastaven{ priméReného mes{leni
objevi Lissajousdv obres pro pomdr 1 : 1, ktery p¥i odchylee
obou kmito&td se bude otdZet (pFekldpit) (obr. 13).

-

00/ 0OJNIO

ZmEffme-11 dobu, kterd uplyne mezi dvéma (nebo vice) stejnymi
fézovymi polohami, miZeme z toho vypolfitat rozdil obou kmitoZtd.
Na p¥{kled doba jednoho interferenntho kmitu (mezi dvéma stej-

nymi fézovymi polohami) = a4 T.

N :

—— A f f = 50 ¢/
m ' ~
nechf 4T = 10 sec

AP = —4-13; = 0,1 ¢/a

» -‘-I: ik = =’ -3
pak & %1 0,002 ='2.10

Vyhodnocenf miZeme provésti bud v ¢/a nebo romérnfan rozladénim
‘—A-—f. Kmito¥et aft& se 1i3f od sprdvné hodnoty o 0,1 c/s.
£ )
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zARUKA A OPRAVY

Vyrobnf sévod poskytuje na hw pistro) Bestimisin{ sdmku podh
_ vBeobecngch podmfnek platngch pro prodej virobkd n.p. TESLA.

Vady, Mumvymbknwmtmbéhupoewmudow ST
ebudouzpﬂaobewc.lvbuipﬂvtrob& nobov.d:dlmtoriélol,budou
bezplatnd opruvoxv. Oprcv: séruoini 1 mimozéru¥nf provédi vfrobni sd-
vod. .

Bude-11 ndkdy tfeba saslat pl‘iatroj k opravé nebo pi‘oskouaoni, nnq
te jeJ doble sabaleny na adresul :

TESLA BRNO, nérodn{ pednik, Brno, Sechyfioks 16+

-16 -
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Koitoftovy subtncrwél B ZBT.

Rl  odpor vrstvovy NTN 0350

RZ  odpor drdtovy NTN 054

RZ  odpor drdtovy NTN C54

R4 = odper drétovy NTE 054

R5  odpor vrstvovy NTN 050

R6 - odpor drétovy NTN 054

R7 odpor drétovy - . MTN 054

R8  odpor vrstvovy NTN C50

R¢  odpor vrstvovy . NTN 050

RIC odpor vrstvovy NTN. 050

Rll cdpor vrstvovy ~ NTN 050

» Rl2 .odpor vrstvovy NTN 050
E Rl13 odpor vrstvovy NTN 050
f R4 odpor vrsivovy NTN 050
E .R15 odpor vrstvovy NTN 050
3 R16 odpor vrstvevy NTN 050
3 R17 odpor vrstvovy NTN 050"
» R18 - odpor vrstvovy NTN 050
. BR19 odpor vrstvovy * NTN 050
! R20 odpor vrstvovy . NTN 050
3 R21 odpor vrstvovy - NTN 050
g R22 odpor vrstvovy NTN 050
: R23 odpor. vrstvovy NTN 050 -
] R24 odpor vrstvovy NTN 050
: R25 odpor vrstvovy . NTR 050
: R26 odpor vrstvovy - NIN 050
R2T odpor vrstvovy . NTN 050
| R28 odpor vrstvovy NTN 050
R29 odpor vrstvowy NTN 050

RJ0 odpor vrstvovy NTN 050

R31 odpor vratvovy . NTN 050

R32 ' odpor vrstvovy NTN 050

R33 odpor vrstvovy NTN 050

R34 odpor vrstvovy NTN 050

* R35 odpor vrstvovy * NTN 050

ﬂ R36 odpor vrstvovy NTN 050
R37 - odpor vrstvovy NTN 050

R38 odpor vrstvovy : - NTN 050

R39  odpor vrstvovy . NTN 050

R4Q odpor vratvovy NTN 050

R4l odpor vrstvovy NTN 050

R42 odpor vrstvevy NIN 050

R43 odpor vrastvovy ’ NTR 050

R44 odpor vrstvovy NIN 050

R45 odpor vrastvovy - . . - NTN 0%0

R46 o4 vrsvvovy NTN 050
R47 odgi vratvovy . ) :
edpor vratvovy
R48 odpor vratvovy
R49 odpor vrstvovy




R50 odpor vrstvovy
R51 odpor vrstvovy
R52 odpor vratvovy
R53 odpor vratvov;
R59 odpor vratvovy
RO odpor vratvory

potenciometr
potenciometr
potenciometr
potenciometr

s S Ao 23 Y

kondens4tor
kondensétor
kondensdtor
kondensétor
kondenssdtor
kondensétor
kondensédtor
kondensédtor
kondensdtor
kondensdtor
kondensédtor
kondensdtor
kondensdtor
kondensdtor
kondensdtor
kondenssétor
kondensétor
kondensdtor
kondensgtor
kondensdtor
kondensétor
kondensdtor
kondéensédtor
kondensédtor
kondensétor
kondensétor
kondensétor
kondensédtor
kondensdtor
kondensétor
kondensdtor
kondensétor
kondensétor
kondensdtor
kondensédtor
kondensdtor
kondensétor
kondensétor
kondensétor
kondensétor
kondensétor

MP krabicovy
MP krabicovy
MP krabicovy
MP krabicovy
elektrolyticky
svitkovy
elektrolyticky
elektrolyticky
svitkovy
elektrolyticky
elektrolyticky
svitkovy
slf{dovy
slidovy
keragicky
doladovaci
keramicky
svitkovy .
svit ovy
doladovact
keramicky
svitkovy
kerugi cky
doladovact

keragicky

doladovecyt
svitkovy
svitkovy
doladovaci
doladovaci
keramicky
svitkevy
svitkovy
svitkovy
svitkovy
avitkovy
svitkovy
svitkovy
svitkovy
svitkovy
svitkovy

TR 103 3M2/B
TR 103 3Mz/B
TR 103 M1/B

TR 103 M2/B
TR 101 10k/B
TR 101 50k/B

WN 694 00/M5/N
WN 694 00/MS/N
WN 699 00/14/50k/N
WN 699 00/1M/A0/N

485 2/B
485 2M/B
487 M1/B
487 1M/B
529 M
122 M1/B
519 50M
219 50M
122 M1/B
529 J2M

33333333338333333



T'rystal 100 kc/s fez "DT" mex. tolercnce ¥ 5,107

resonanci.

741 Xondensdtor svitkovy NTN 061
;42 kondensdtor svitkovy NTN 061
243 kondensdtor svitkovy NTN C61
744 kordensdtor svitkovy NTN 061
.C45 kondensdtor avitkovy NTN 061
46 kondensdtor svitkovy NIN 061
C47 kondensétor svitkovy NTN 061
ot kondensétor avitkovy NTIN 061
C49 kondensétor gvitkovy NIN 061
C5 kondersétor svithovy KT 061
G5 kondensAtor svitkowy NTN 061
C32 kondenattor svitkovy NTN 061
TE3 kondenszdtor elektrolyticky NTN 0S5
C54 Xondensédter MP krabicovy NTN 083
C55 kondensétor MP krabicovy NTN 083
C56 Xondensédtor XTI krabicovy NTR 083
C57 kondensétor svitkovy NTN 061
C58 kondensétor avitkovy NTN 061
C5¢ kondenzdtor slidovy NIN C7C
“Tetatn! souddati:

Elektronke El 60042
Li®ktronka E2, EJ, E4, E5 60031
Chravovka E6 TR
Elektronke E7, E8 11TA31
zlektronke E9 1¥32
§1e‘xtmnka E}C AZ12
Zérovka 21, 722 x 14N 209 OC
Vlozka 1 . GSN 35 4721 C,12/25C
Vlo3kg P2 83N 35 4711 ¢,4/250
Usmémovaé uD 887 04

333334333333333343

pro glrfovoeu

Teplom&r kontektnf, vypinecf teplota 40° Z, & kontaekty.

Néhradnf vloZky:

VloZka SN 35 4731 0,12/250
VloZka SN 35 4731 0,4/2%0
VloZks SaN 25 4731 C,8/250
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